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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

2º Secretário: Vereador   ALDEMIR DIDONÉ  
 
 

                                                      Aos oito  (08) dia do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e um (2021), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Segunda Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ALDEMIR DIDONÉ  -  AVANTE; 
DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO - 
PSDB; JURACI RODRIGUES - PSD;  LUIS CESAR PEDRO LONGO -PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA - MDB; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES - 
CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB; ROBERTO CARLOS GAINO - 
REPUBLICANOS. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por 
aberta a presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 1ª 
sessão ordinária realizada dia 1º de fevereiro de 2021, onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 06/2021 – dispõe sobre a reabertura de um 
novo Programa na Unidade Executora 02.06.01. Assistência Médica e Sanitária, e 
abre um crédito suplementar especial com recursos do fundo Nacional da Saúde, 
encaminhado através do OF. GP. Nº 29/02/2021 de 03 de fevereiro de 2021.  Projeto 
de Lei nº 07/2021 – dispõe sobre a reabertura de projeto e abre um crédito 
suplementar especial com recursos da Emenda Parlamentar do deputado Celso 
Nascimento remanescente do exercício anterior, encaminhado através do OF.GP nº 
28/02/2021 de 03 de fevereiro de 2021. Requerimento nº 01/2021 - de 04 de fevereiro 

de 2021, o vereador Juraci Rodrigues com apoio dos vereadores Luis Cesar Pedro 
Longo, Roberto Carlos Gaino, Maicon Henrique Brizola, Aldemir Didoné, Daniel 
Belizário de Oliveira e José Ricardo Nabero REQUEREM com fundamento no artigo 
165, inciso VIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes ao senhor 
prefeito, que informe o seguinte: 1 – relação dos estudantes/estagiários que prestaram 
serviços no município de Chavantes, no exercício financeiro de 2020, constando: - 
nome e instituição de ensino; - quais o período; quais secretarias estavam lotados; 
quais as atividades foram desenvolvidas e, quem eram os responsáveis pelo 
acompanhamento dos resultados das atividades desenvolvidas. Indicação nº 
03/2021 – de 02 de fevereiro de 2021 de autoria da nobre vereadora Michele Batista 

do Nascimento Lopes com apoio dos vereadores José Ricardo Nabero, Luis Cesar 
Pedro Longo, Roberto Carlos Gaino, Maicon Henrique Brizola,  Aldemir Didoné, Daniel 
Belizário de Oliveira INDICAM conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa 
a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, para que ao 
Setor competente proceda a colocação de ”pedriscos” no leito carroçável da rua de 
acesso à entrada dos barracões do IBC até o seu final (fotos em anexo). Indicação 
nº 04/2021 – de 02 de fevereiro de 2021 de autoria do nobre vereador Maicon 
Henrique Brizola com apoio dos vereadores Luis Cesar Pedro Longo, José Ricardo 
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Nabero, Aldemir Didoné e Roberto Carlos Gaino INDICAM conforme artigo 170 do 

regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor 
prefeito municipal, para que ao setor competente construa nas ruas e avenidas de 
nossa cidade pistas de caminhada, devidamente sinalizadas. Indicação nº 05/2021 – 
de 02 de fevereiro de 2021 de autoria do nobre vereador Maicon Henrique Brizola com 
apoio dos vereadores Luis Cesar Pedro Longo, Aldemir Didoné, Daniel Belizário de 
Oliveira e Roberto Carlos Gaino INDICAM conforme artigo 170 do regimento interno 

desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, para 
que estude a possibilidade de solicitar junto a Secretaria de Finanças e Orçamento 
para Instituir o Programa de Recuperação Fiscal do Município de Chavantes – REFIS 
Municipal, bem como o Programa de recuperação fiscal da Superintendência água e 
esgoto de Chavantes – SAEC. Indicação nº 06/2021 – de 04 de fevereiro de 2021 de 

autoria do nobre vereador Juraci Rodrigues com apoio dos vereadores José Ricardo 
Nabero, Aldemir Didoné, Roberto Carlos Gaino, Daniel Belizário de Oliveira INDICAM 

conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja 
oficializado ao senhor prefeito municipal, para que as sessões de julgamento de 
licitações sejam transmitidas pela rede mundial de comunicação (internet), a fim de 
que haja transparência nos atos praticados pela administração pública. Indicação nº 
07/2021 – de 05 de fevereiro de 2021 de autoria do nobre vereador Aldemir Didoné 
com apoio dos vereadores Luis Cesar Pedro Longo, José Ricardo Nabero, Roberto 
Carlos Gaino, Rafael Lopes Garcia, Juraci Rodrigues, Michele Batista do Nascimento 
Lopes, Maicon Henrique Brizola e Daniel Belizário de Oliveira INDICAM conforme 

artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado 
ao senhor prefeito municipal, para que determine ao setor competente a aquisição e 
distribuição gratuita aos funcionários e servidores municipais de Equipamento de 
Proteção Individual – E.P.I. Presidente. Como não há mais matéria para o 
Expediente passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é dedicado a 
comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é dedicado a assuntos 
de interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre 
vereador Maicon Henrique Brizola. Boa noite a todos. A todos nós, aqueles que nos 

assistem via internet. O que me traz nessa tribuna, primeiramente quero agradecer a 
Deus, meus sentimentos a todos que morreram pela Covid, quero agradecer a minha 
família, ao meu pai que não está aqui, mas ele está junto comigo onde quer que eu 
esteja. Eu fiz duas indicações, e uma delas é sobre o REFIS, sobre as contas da água, 
do IPTU que estão atrasado que muitos munícipes que pelo ocorrido do momento que 
a gente vive no mundo, então todo mundo está meio apertado, então esse é o 
momento que o prefeito poderia dar oportunidade para que todos fossem pagar suas 
contas, com até 100 por cento de desconto dos juros que vai ocorrendo com o decorrer 
do tempo. E a outra indicação minha é sobre uma, entre as avenidas de Chavantes 
fazer uma pista de caminhada para que as pessoas mais de idade, os jovens ainda 
não ligam eles correm para todo lado, corre no meio, mas as pessoas de idade elas 
deixam de fazer caminhada preocupado com carro, ou as vezes a noite e eles as 
vezes não fazem porque não tem nenhuma sinalização. A gente sabe quando as 
pessoas têm um pouco mais de idade elas tem um pouco de medo, e também, peço 
para o prefeito que ele olhe essas indicações com o coração, ele não pegue e não 
guarde igual ele fez os outros quatro anos com as indicações que a gente fez nessa 
Casa aqui. E o que me traz aqui também é sobre o mato da cidade, a gente conversou, 
trocamos ideias com ele, ele se propôs a mandar fazer a limpeza, limpou as avenidas, 
limpou assim, o lugar que já estava limpo, só que as praças, o redor do bosque, e 
outros lugares, está um mato enorme, está impossível, então que o prefeito olhe isso 
com o coração porque pelo momento que a gente vive da Covid, a gente não está 
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podendo passar veneno, e os pernilongos está invadindo as casas e a população está 
reclamando isso, e como a gente é fiscalizador, a gente cobra e fiscaliza então venho 
aqui representar o povo de Chavantes, e peço que o nosso amigo prefeito olhe isso 
com o coração, que é uma coisa simples pra fazer, um aparte ao nobre vereador 
Presidente. Nobre vereador em cima dessa questão do mato, ainda bem que o senhor 

acabou de colocar, na vicinal que liga Chavantes a Irapé, também precisa que a gente, 
que o prefeito olhe pra lá, deixar esse recado para o líder de governo, que leva essa 
informação ao prefeito, que está precisando lá mesmo, a situação está difícil, o mato 
já está descendo dentro da pista, e precisa tomar providências, como o senhor acabou 
de dizer, a gente é cobrado, todo o tempo na rua o pessoal está cobrando, a gente 
não está deixando de ir atrás de ir buscar soluções , e na realidade teve uma reunião 
a semana passada, Roberto, Michele, não me recordo, Juraci, Aldemir, não me lembro 
todo pessoal que estava lá, não pude estar presente, foi levantado essa questão. Mas 
lá naquela vicinal que é um lugar perigoso, lá também está precisando de uma atenção 
porque a gente sabe que devido a essa chuva, a esse tempo de bastante calor, o mato 
está muito alto mesmo, o senhor tem razão nas suas colocações aí. Maicon Henrique 
Brizola. Obrigado senhor presidente. E uma coisa que as pessoas vem cobrando e 
isso não é de nós e nem do governo que é sobre as vacinas, que todo mundo as 
vacinas estão acabando, que eu não tomei, hoje mesmo estava no Garota 
conversando e veio uma senhora de idade, e eu falei assim, é que não depende de 
mim, e nem dos outros políticos lá em cima, depende de muitas outras pessoas, da 
Anvisa, não é só o governo que está envolvido nisso daí, então eles estão com etapa, 
estão dando prioridade para as pessoas com mais idade, eu peço que o povo tenha 
paciência, compreende isso, porque não depende só de nós, a gente ouve piada, 
algumas coisas assim e não tem sentido no momento que a gente vive, o que eu mais 
quero e acho que todos aqui querem que todo mundo seja vacinado, rápido. E também 
quero agradecer por fazer parte dessa Câmara junto com vocês, acredito até então 
que será melhor de todas, eu acredito em todos vocês, e todos tem meu respeito, e é 
só isso senhor presidente, obrigado. Fez uso da palavra no Pequeno e grande 
Expediente o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, nobres 

vereadores e público que nos assistem via internet. Senhor presidente, fiz inscrição 
no pequeno e nas explicações pessoais, gostaria de parabenizar o Maicon aqui pela 
sua indicação pelo REFIS, que é uma grande oportunidade do cidadão Chavantense, 
para a nossa população colocar seus débitos em dia, haja vendo que quanto menos 
prestação, menos juros as pessoas pagam. Então eu acredito que o prefeito vai olhar 
com bons olhos essa indicação e vai sim fazer o REFIS esse ano de novo, que acho 
que vem fazendo todo ano, e também ao Aldemir pela indicação dos EPIs, isso é 
valido, todos os funcionários tem que trabalhar com segurança, o Aldemir trabalha lá 
na garagem e sabe como é que é, como que funciona, só que tem que fazer os 
funcionários usarem, tem que ter alguém pra que fiscalize isso, porque a gente sabe 
que incomoda, é coisa de segurança? É. Mas incomoda, as vezes ninguém quer 
trabalhar de capacete, ou de óculos ou de alguma coisa, só que é para a segurança 
dele próprio, o funcionário tem que entender que é para segurança dele, para a saúde 
dele, um cinto de segurança as vezes para subir numa escada de dois metros não é 
nada, mas evita uma queda, então além dos EPIs, precisa de alguém que fiscalize 
também esses EPIs e também gostaria que o senhor prefeito verificasse essa 
indicação e desse grande valor e que acho que é de apoio de todos os vereadores 
aqui e também para valorizar o funcionário público também. Parabéns Aldemir. Vou 
falar a respeito das vacinas, Maicon, eu falei com a Cátia um pouco antes de começar 
a sessão, ela me passou a informação que essa semana chega 86 doses, que é a 
segunda dose daquelas primeiras pessoas que tomaram lá na primeira vez que veio, 
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dessas 86 doses vai ser para a segunda dose daquelas pessoas que veio. E vai vir 
mais 84 doses para as pessoas acima de 80 anos, teve transtornos nesse primeiro 
dia de vacinação dos idosos? Teve. Porque acho que é uma coisa indiferente, nós 
nunca passamos por isso aí, as vezes quando é criança é normal, quando é para a 
gripe é pra todo mundo é geral, então o que acontece, agora é por etapas de idades, 
então causou sim alguns transtornos, mas não foi, não foi proporcional, não foi 
proposital, perdão, não foi proposital, sim uma falta de, só de organização, que eu 
acredito que nessa segunda remessa agora já não vai ter mais isso, porque já está 
tendo as inscrições, está tendo cadastro, está tendo tudo isso aí, então totalizando 
isso aí com essa 84 também que vai vir, com a primeira dose, nós vamos ter 334 
doses de vacina ainda essa semana. Outra coisa senhor presidente, nós tivemos aí, 
estamos tendo várias cobranças, da agua em nosso município, hoje até vi no 
facebook, que pessoas vão vir aqui na Câmara nos cobrar, eu acho que é justo, nós 
somos eleitos pra isso, cobrar o executivo, então antes disso eu fui falar com as 
pessoas envolvidas nesse problema que está passando o nosso município. Final de 
semana aí, sexta ou sábado, ou domingo, os três cantos tiveram problema de água, 
no sábado e no domingo e também a agua veio com um pouco de a cor turva, foi 
porquê? o pessoal que foi passar a fibra ótica lá, furou o cano da adutora e aí fizeram 
o remanejamento, arrumaram lá mas infelizmente eles fizeram com pouco caso, o 
pessoal que fez isso aí não foi o pessoal da SAEC, presta atenção, não foi o pessoal 
da SAEC, foi o pessoal que fez, estava passando a fibra ótica e fez essa avaria. Outra 
coisa nós aprovamos aqui no final do ano, ou no começo do ano já numa 
extraordinária 340 mil reais para que fosse aberto um poço para tentar sanar o 
problema da água, esses 340 mil reais, já foi encaminhado o oficio ao DAE para avaliar 
todos os tramites para se abrir o poço deve voltar o oficio essa semana com a resposta 
do DAE, vindo esse oficio, já vai ser aberta a licitação e vai ser aberto esse poço, que 
pode melhorar muito o volume de agua, agora o problema que nós estamos passando 
hoje, é que o poço novo está trabalhando com gerador, esse gerador ele trabalha 
normalmente, no máximo porque é a combustível, ele trabalha oito horas por dia, 
então não está vencendo encher as caixas de aguas, os reservatórios, e não está 
vencendo, então pra isso precisa ligar o transformador que está pronto já, então foi 
conversado que era para ter vindo já esse pessoal do transformador, ligar o 
transformador para que o poço novo que hoje trabalha em oito horas, trabalhar em 20 
horas direto, para manter a demanda de agua no município. Então as explicações da 
agua que eu tive foi isso aí, certo, conversei com o pessoal da SAEC, conversei com 
o pessoal do gabinete e está nesse passo a agua, o problema da agua do município. 
Senhor presidente, o que eu tinha que falar é só isso e agradeço a todos pela 
compreensão e atenção. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o 
nobre vereador Roberto Carlos Gaino. Boa noite nobres vereadores, senhor 
presidente, público que nos assistem via internet. O que me faz vir aqui fazer uso da 
tribuna nesse momento é parabenizar o nobre vereador Maicon pelas suas duas 
indicações, uma que é o REFIS, que é de suma importância para que a gente consiga 
sanar algumas dividas alguns débitos aí com o município os munícipes consiga sanar 
essas dívidas, esses débitos, devido a essa situação que a gente está passando de 
pandemia, com as pessoas, o vereador que a gente está passando por dificuldades 
mesmo, então acho que o prefeito dê uma atenção especial a essa indicação pra que 
possa trazer recurso para o município e acertar a situação dos munícipes. A segunda 
indicação, também parabenizo, eu estou ali na avenida, realmente vejo esse risco as 
pessoas caminhando no período noturno e já deixo aqui pra que a gente se una e se 
consiga trazer uma ciclovia para o pessoal que pedala também, que isso aí também 
está na moda hoje, até eu também pedalo, você também pedala né Maicon?  Sabe a 
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dificuldade que a gente passa aí, então parabenizo o nobre vereador, em questão a 
indicação do Aldemir Didoné, parabenizar o Aldemir, que até da minha área, a questão 
de uso de EPIs dos funcionários¸ é de suma importância Aldemir a sua indicação, 
como Cesinha exaltou aqui também, que alguém fiscalize, então aproveitando o 
gancho do Aldemir aqui nessa indicação, não só o uso de EPIs, mas a viabilidade que 
o prefeito viabiliza aí um estudo de terceirizar uma empresa, que seja criado um 
sesmit, o Juraci não sei se, você fez parte do RH, muito tempo acho que pode até dar 
uma deixa depois aí, então eu vejo muito importante a utilização dos EPIs, a 
fiscalização tem que ser feita do uso correto, treinamento em questão desse uso, e 
algumas adequações, maquinários, os equipamentos aí estão bastante danificados 
pra que regularize não só EPI mas que de condições de trabalho para os nossos 
funcionários. Em questão a agua eu também procurei o pessoal da SAEC esses dias, 
realmente Cesinha coincide com o que eles falaram, como as redes nossas não tem 
interligação, não tem registro por setor, então fecha um setor, uma determinada vila e 
fica sem agua a cidade toda, para realizar o reparo, mas já está sendo realizado um 
estudo nisso aí também, em questão ao poço está sendo avaliado no DAE também 
essa situação pra que seja, acredito que vai melhorar e muito, porque o poço hoje ele 
está puxando 40 metros cúbicos, então a capacidade dele segundo informações é de 
80 a 100 metros cúbicos, então com a ligação desse transformador aí previsto aí pra 
essa semana, nós vamos regulariza acredito que grande quantidade aí em questão a 
agua, eu vejo que, na verdade não está tendo falta de agua, está tendo racionamento 
pra que consiga manter as caixas cheias, então peço para a população também ter 
um pouco mais de consciência, não utilizar agua de qualquer forma a hora que tiver 
agua na torneira, lavar quintal, lavar veículo, lavar o quintal a gente tem que lavar, tem 
que limpar a casa, em outro período assim, vamos deixar, vamos lavar o quintal cada 
15 dias, cada 10 dias, eu acho que fica bem coerente pra todo mundo, então a gente 
tem que aproveitar o máximo a hora que vem essa agua pra gente fazer esses 
serviços necessários mesmos, de higiene pessoal, fica aqui a minha dica, é só isso 
senhor presidente, muito obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo 
regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum 
era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 05/2021 – dispõe sobre alteração do 
parágrafo único, do artigo 2º, da Lei nº 3.571 de 24 de junho 2019, que alterou o artigo 
2º e parágrafo único da Lei nº 3.129/2013, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 05/2021. Presidente. 
Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Fez uso da palavra na Explicações Pessoais a nobre vereadora 
Michele Batista do Nascimento Lopes. Boa noite a todos, ao pessoal que nos 
assiste via internet, boa noite. Agradeço primeiramente a Deus, nosso Senhor Jesus 
Cristo por ter me dado a oportunidade estar aqui, o que me traz aqui a tribuna é para 
esclarecer a minha indicação nº 03, foi a minha primeira indicação aqui na Câmara 
Municipal, e eu quero explicar para a população porque, eu fiz algumas visitas em 
algumas empresas ali na vila do IBC, e também fiz uma reunião com o pessoal do 
conselho tutelar, e eles passam por bastante dificuldade quando chove naquele trajeto 
porque, eu até tirei algumas fotos, fica com muita lagoa, muito barro, então são 
caminhões, são carros, que precisa transitar, até pessoas a pé, até sentem 
dificuldades, então eu solicitei essa indicação e a prefeitura municipal atenda e jogar 
pedras lá, para amenizar a situação, o certo mesmo seria asfaltar, mas a gente sabe 
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da situação, se jogar um pouco de pedra já ameniza, o Daniel também faz parte ali 
daquele trecho e vê a dificuldade neh Daniel, e o pessoal do Conselho tutelar mesmo 
no dia que eu tive a reunião, eu não consegui entrar com o meu carro lá, eu tive que 
deixar o meu carro na vila pra ir a pé, porque é muito, muito complicado mesmo, então 
eu peço assim senhor presidente e ao nosso prefeito que encarecidamente que 
atenda a solicitação. Outra coisa que eu queria passar a população e para os nobres 
vereadores, eu fiz algumas solicitações de emendas parlamentares, hoje eu vou citar 
duas delas que eu indiquei, pra receber um benefício e vamos aguardar, é para a 
ONG, eu estou acompanhando um pouco do trabalho deles, quero ajudar em algumas 
necessidades, a gente vê o empenho do pessoal, dos voluntários, o pessoal resgata 
os animais com carro próprio, saem de madrugada, eles não tem horário, a gente vê 
a dedicação, então eu fiz duas solicitações, um pra eles, um carro, um carro furgão, 
para eles estarem resgatando esses animais, porque eles pegam carro próprio, para 
ir resgatar os animais, e isso pode ocorrer risco pra eles e quanto para o animal, então 
vamos ver, a gente está solicitando, vamos ver se a gente vai conseguir, e também 
50 mil estou solicitando pra custeio, medicamento, ração, veterinário, porque eles 
precisam, eles vivem de doação e a gente vê como eles trabalham com tanta 
dedicação, to ajudando eles, to acompanhando, eles estão acertando algumas 
documentações, eu também estou auxiliando no que eu posso. Outra coisa, ultima 
coisinha, o Juraci teve comigo na semana passada com o vice-prefeito, uma das 
solicitações foi do mato da cidade quer todo mundo sabe e outra foi da coleta de lixo, 
que está tendo uma demanda muito grande, estão reclamando, não é culpa dos 
coletores, é a forma que eles estão fazendo, os cachorros vai e rasga o lixo, e aí fica 
aquele lixo no meio da rua, a rua fica suja, cheira mal, também um risco muito grande 
de ter uma criança ou uma pessoa de ter uma contaminação, porque tem muitas 
pessoas com Covid 19, porque aquele lixo pode realmente estar contaminado, então 
nós solicitamos lá para o Filipe, e ele falou que vai arrumar uma estratégia de estar 
mudando a forma de coletar, a gente entende que é difícil também, a gente não quer 
dificultar para os trabalhadores, mas vamos arrumar uma forma de melhorar, então 
eu peço a todos aí se tiver alguma ideia para nos ajudar auxiliar, tá bom? Eu agradeço 
senhor presidente, obrigada pela palavra, boa noite pra todos. Presidente. Ninguém 
mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os 
Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de 
fevereiro de 2021, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi 
lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida 
pela Mesa dos Trabalhos, assinada.............................................................................. 
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